

В Курортном районе реконструировали спортивные площадки школы-интерната «Олимпийский резерв»

Разумовская Надежда Опубликовано 26 августа 2024, 17:47

Достраивается новый корпус



Фото: телеграм-канал Александра Забайкина

На территории школы-интерната «Олимпийский резерв» реконструировали две спортивные площадки — волейбно-баскетбольную и комплекс гимнастических

снарядов. Об этом в своем телеграм-канале сообщил глава администрации Курортного района Александр Забайкин.

Он отметил, что сейчас почти готов новый корпус школы, в котором расположены спальные комнаты для проживания 60 человек. Он оснащен всем необходимым. Предусмотрены помещения для проведения досуга, комнаты для самоподготовки, актовый зал, медицинский центр, спортзал для тренировок и соревнований, тренажерный силовой зал.

Работы провели по региональной программе «Спорт — норма жизни» нацпроекта «Демография».

Курортный район